



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/12098/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-08-31 16:12**

Parlex azonosító: **A57UFWFF0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Sneider Tamás (független)** országgyűlési képviselő "*Gyermekek üdülésének támogatása*" című, K/12098. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Sneider Tamás (független)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Gyermekek üdülésének támogatása*" című, K/12098. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/642-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/12098.

Sneider Tamás
országgyűlési képviselő részére
Független
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Gyermekek üdülésének támogatása*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A Kormány garantálja, hogy a táboroztatási rendszer hosszú távon magas minőségben, biztonságosan és átláthatóan működjön.

Az állam által támogatott Erzsébet-táborokat a jogszabályi környezet alapján az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) szervezi és koordinálja. Az Alapítvány közfeladatának ellátása során együttműködik civil szervezetekkel, gazdasági társaságokkal, valamint egyéb jogi és természetes személyekkel, továbbá oktatási és nevelési intézményekkel, szakképzési centrumokkal, akik a táboroztatás sikerességéhez közvetve vagy közvetlenül hozzájárulnak. Egyrészt olyan szervezetekről, intézményekről van szó, akik a gyermekeket jelentkeztetik az Erzsébet-táborokba, értve ez alatt többek között az iskolákat, családsegítő szolgálatokat és központokat, gyermekvédelmi és egészségügyi intézményeket is. Másrészt olyan szervezetekkel és szakemberekkel is együttműködik az Alapítvány, akik többek között a gyermekek táborokba való utaztatását, a biztonságukról való gondoskodást, a programokat és azok lebonyolítását végzik, valamint az egészségügyi ellátást biztosítják. A Kormány az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány részére a táboroztatási közfeladatának ellátása érdekében 2019-ben és 2020-ban is mintegy 4,36 milliárd forint összegű támogatást biztosított.

Idén, a koronavírus járvány miatt a nyári táborok minden korábbinál komolyabb jelentőséggel bírnak, 2020 júliusában és augusztusában minden eddiginél több, mintegy nyolcvanezer – a tavalyinál húszszerrel több – gyermek vehet részt a lakóhelyéhez közeli helyszínen tartalmas programokat kínáló napközis Erzsébet-táborokban.

Szeretnénk kiemelni a tábor típusok közül a Gyógyító Szent Erzsébet-táborokat, amelyek elsődleges célja, hogy a 7-18 év közötti, testi vagy lelki betegséggel élő és gyógyuló gyermekek számára olyan táborozás váljon elérhetővé, amelyben a közösen szerzett élményekkel a gyermekek kicsit megfedkezhetnek a problémákról, állapotukból adódó esetleges mindennapi nehézségeikről. Augusztus 14-ig heti turnusváltásban összesen 400 gyermek táborozott a zalaszabari és a tihanyi partner-táborhelyszínen. Mindezeket túl az Erzsébet Alapítvány 2020-ban is segíteni kívánja az 1-es típusú diabéteszsel élő gyermekek gondozásában, segítésében, ellátásában érintett szervezetek diabétesz táborait a „Jónak lenni jó” kampány keretében.

A koronavírus-járvány idején, április 2-án az Alapítvány elindította az Online Erzsébet-játékokat, amelyek kiemelt célja, hogy ebben a formában is közvetítse az ismeretszerzést, valamint a szabadidő tartalmas eltöltését elősegítse. Az online módon elérhető tartalmak jellemzően az óvodás korúak, illetve az általános iskolás gyermekek, szüleik és pedagógusaik számára készülnek, de a középiskolás fiataloknak is szólnak.

A koronavírus-járvány miatt a balatoni ottalvós Erzsébet-táborokat az Alapítvány várhatóan 2021-től tartja meg újra, a zánkai és a fonyódligeti Erzsébet-táborok megújult, 21. századi minőségű táborhelyein. Továbbá felhívnom szíves figyelmét, hogy a Nemzeti Együttműködési Alap és a Nemzeti Kulturális Alap forrásai is számos táborozási lehetőséget biztosítanak a gyermekek számára.

Budapest, 2020. augusztus 31.

Tisztelettel:

